
Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa 

Vinte, realizada no cinco do mês de junho de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, 

Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente 

Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da 

Silva, Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos 

Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira e Vanessa 

Aparecida de Oliveira Fonseca. O senhor Presidente comunicou aos colegas 

Vereadores que o Vereador João Alessandro de Carvalho não compareceu, pois 

sofreu um acidente no dia 25/05/2025 e foi submetido a uma cirurgia de 

urgência no tornozelo esquerdo devido à fratura exposta no dia 27/05/2025. 

Paciente necessita de afastamento do trabalho por 06 meses por incapacidade 

laborativa. Sendo assim o Senhor Presidente vai comunicar o segundo suplente 

para tomar posse em seu lugar durante esses seis meses de afastamento. Dando 

continuidade o Senhor Presidente Magno Faisther pedindo a proteção Divina, 

deu início à reunião com a seguinte pauta: Primeira votação do projeto de lei 

n.º14/2025- dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei 

orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras providências. 

Substitutivo 01/2025 ao projeto de lei n.º12/2025- dispõe sobre a criação de 

salas de silêncio para autorregulação de alunos autistas e neurodivergentes nas 

escolas do município. Substitutivo 01/2025 projeto de resolução n.º 02/2025- 

dispõe sobre a regulamentação da entrega das moções no âmbito da câmara 

municipal de passa vinte, nos termos do art. 109, inciso xii, do regimento 

interno. Processo: 1167839 - prestações de contas do executivo municipal do 

ano de 2023. Distribuição dos seguintes projetos: Projeto de lei n.º 17/2025- 

autoriza o município de passa vinte a filiar-se na AMAG- associação dos 

municípios da microrregião do circuito das águas. Projeto de lei n.º18/2025- 

dispõe sobre autorização para participação do município de passa vinte - MG 

ao consórcio intermunicipal multifinalitário da microrregião do circuito das 

águas- AMAG/CIMAG. Indicação, Ofício, Requerimento e Palavra Aberta. O 

Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Décima Reunião Ordinária, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente comunicou 

aos colegas Vereadores que com a licença do Vereador João Alessandro, a 

Comissão de Legislação Justiça e Redação a Vereadora Polyana que era 

membro, passa a ser Relatora e a Vereadora Vanessa passa ser membro. 

 

 



 O senhor Presidente colocou em discussão e em primeira votação o Projeto de 

Lei N.º14/2025, onde foi apresentada junto a uma Emenda N.º01 Emenda 

Modificativa e Supressiva a) Fica modificado o inciso II do atual artigo 9º do 

projeto em tela, que passa a constar com a seguinte redação: Art. 9º. O projeto 

de lei orçamentária de 2026 contemplará autorização ao Chefe do Poder Executivo 

municipal para abertura de créditos adicionais suplementares, observando o 

disposto na Lei federal nº 4.320/1964, visando: II – promover o reforço de 

dotações que se fizerem insuficientes durante a execução orçamentária, 

mediante a utilização de recursos oriundos de anulação de dotações, superávit 

financeiro e excesso de arrecadação, até determinado limite a ser estabelecido 

na Lei Orçamentária, conforme previsto no art. 7º, I, c/c art. 43, § 1º, incisos I, 

II e III, da Lei nº 4.320/1964; . . . . “ b) Ficam suprimidos os incisos IV e V 

do artigo 9º do projeto em tela, que originalmente constam com as seguintes 

redações: “ Art. 10. O projeto de lei orçamentária de 2025 (...)   . . . IV – abrir 

créditos suplementares até o valor correspondente ao superávit financeiro 

apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, observado o disposto no 

inciso I do § 1º e no § 2º do art. 43 da Lei nº 4.320/1964; V – abrir créditos 

suplementares até o valor correspondente ao excesso de arrecadação apurado, 

observado o disposto no inciso II do § 1º e no § 3º do art. 43 da Lei nº 

4.320/1964. 

Após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da Comissão, 

passando a palavra a Vereadora Polyana dos Santos, Relatora da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas 

apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação.   Em seguida, o Senhor Presidente colocou em primeira votação o 

parecer junto com a a Emenda Modificativa e Supressivos e o Projeto de Lei 

N.º 14/2025 sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo, o senhor Presidente colocou em votação substitutivo 01/2025 ao 

Projeto de Lei n.º12/2025 Após discussão, o senhor Presidente solicitou os 

pareceres da Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana dos Santos, 

Relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o 

parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e 

Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da 

Comissão de Legislação.   Em seguida, o Senhor Presidente colocou em 

votação o parecer e o substitutivo 01 ao Projeto de Lei N.º 12/2025 sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade. 



Continuando, o senhor Presidente colocou em votação substitutivo 01/2025 ao 

Projeto de Resolução n.º02/2025 Após discussão, o senhor Presidente solicitou 

os pareceres da Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana dos Santos, 

Relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o 

parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e 

Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da 

Comissão de Legislação.   Em seguida, o Senhor Presidente colocou em 

votação o parecer e o substitutivo 01 ao Projeto de Resolução N.º 02/2025 

sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 

O Senhor Presidente relembrou a Comissão de providenciar para próxima 

reunião para ser discutido e votado o parecer sobre o Processo N.º1167839 da 

prestação de contas do Executivo Municipal do ano de 2023. 

Continuando, o senhor Presidente distribuiu aos colegas Vereadores os 

seguintes Projetos: Projeto de Lei N.º17/2025 e Projeto de Lei N.º18/2025, 

ficando para próxima reunião para ser discutido e votado. 

Prosseguindo o senhor Presidente deu inicio aos Ofícios e Requerimentos, a 

Vereadora Polyana pediu a palavra e apresentou o seguinte oficio nº04/2025- 

venho por meio deste reiterar a Indicação n.º24/2025, de minha autoria 

protocolada junto a esta Prefeitura em 06 de fevereiro de 2025, que solicita  a 

manutenção e reforma do parquinho infantil localizado na Rua Santa Catarina, 

com as seguintes melhorias: instalação de grama sintética na área dos 

brinquedos; colocação de barreira para impedir a circulação de animais nas 

áreas destinadas às crianças. 

A Vereadora Vanessa pediu a palavra e apresentou um Requerimento  
N.º01/2025, a ser encaminhado ao senhor Prefeito Edson do Nascimento. A 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, no uso de suas atribuições 
legais e regimentais, com fundamento no artigo 27-A da Lei Orgânica 
Municipal, vem, por meio do presente instrumento, apresentar o seguinte: 
Requerimento 1- Considerando o teor do Ofício nº 001/2025, de autoria do 
cidadão Felipe Aquiles Alves, protocolado nesta Casa Legislativa, no qual se 
solicita a apuração de possíveis irregularidades no serviço de transporte 
estudantil prestado pela Prefeitura Municipal, nos termos da Lei Municipal nº 
456/2025;  Considerando que esta Comissão subscreve, em sua integralidade, 
os termos constantes no referido ofício, que ora segue em anexo para 
conhecimento e análise;Requer-se que todos os pontos elencados pelo cidadão 
no mencionado documento sejam formalmente respondidos pelo Poder 
Executivo, de maneira completa, clara e fundamentada, nos prazos previstos na 
legislação aplicável;Ressalta-se que o presente requerimento tem por objetivo 
assegurar a transparência, a legalidade e a adequada prestação do serviço 



público de transporte estudantil, em consonância com os princípios 
constitucionais da administração pública. 
 
 Prosseguindo o senhor Presidente deu inicio a indicação passando a palavra a 

Vereadora Polyana que apresentou a indicação N.º117/2025- Criação de uma 

fanfarra escolar na Escola Municipal José de Anchieta. O Vereador Paulo 

Sérgio, apresentou as seguintes indicações N.º118/2025- Venho, por meio 

deste, solicitar a instalação de  um suporte (corrimão) na lateral da piscina onde 

são realizadas as aulas de hidroginásticas, e também a colocação de tapete 

antiderrapante no trajeto entre a piscina e os banheiros, localizada no Bairro 

Antônio Vieira, conhecida como Lava Pés. N.º119/2025- Venho , por meio 

deste, que sejam adotadas providências no sentido de instalar guarda-corpos 

(proteções laterais) na ponte localizada na comunidade do Passa Vinte Velho. 

O Vereador Jordano apresentou a indicação N.º120/2025- Solicito que sejam 

tomadas as devidas providências a instalação de um quebra-mola em frente à 

quadra esportiva, na localidade de Carlos Euller e também providencie placa 

de limite de velocidade de 30km/h no local. A Vereadora Vanessa apresentou 

as seguintes indicações N.º121/2025- indicar a contratação de um profissional 

Terapeuta Ocupacional para atuar nas unidades publicas de (educação, saúde , 

assistência social- conforme o caso) do nosso município. E N.º 122/2025- 

indicar junto ao setor competente a construção de uma rampa de acesso na 

entrada do Cemitério Municipal. 

O senhor Presidente com a palavra deu inicio a palavra aberta durante a 

sessão foi mencionado sobre a atleta Sofia, que vem se destacando no boxe, 

onde recebeu um convite para representa nossa cidade ao integrar a seleção 

brasileira de MMA para disputar o mundial da categoria. Também foi abordada 

a recuperação do vereador João Alessandro, que sofreu um acidente 

recentemente. Os colegas desejaram melhoras e expressaram o desejo de tê-lo 

de volta em breve para continuar seu trabalho ao lado dos demais vereadores. 

A vereadora Polyana destacou novamente a importância do reajuste salarial dos 

servidores e funcionários da Prefeitura, tema que já havia sido tratado na 

audiência pública. Houve nova cobrança quanto à estrada que liga a Barreira a 

Passa Vinte, especialmente no trecho da curva próximo à Bike Stop, onde 

recentemente ocorreu um acidente com a queda de um carro. Foi solicitado ao 

Executivo que providencie sinalização adequada e outras medidas de 

segurança. Ressaltaram também sobre os problemas nas ruas dos bairros Tebas 

e Bela Vista também foram debatidos. Os buracos nas vias têm dificultado a 

passagem de veículos e pedestres, e foi solicitado reparo urgente. Por fim, a 

Câmara parabenizou a Escola Estadual Coronel Rezende pelos seus 62 anos de 



fundação, e a Secretaria de Esporte pelo excelente trabalho que vem 

desenvolvendo, especialmente na realização dos jogos municipais. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção Divina, deu por 

encerrada a reunião às 20 horas e 05 minutos, o Vereador Paulo Sérgio Elias 

Neves lavrou o presente Ata que vai assinada por ele e os demais vereadores 

presentes.  

 

 

 

 

 

 

 


